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После запуска такой программы нужно любым способом "загрузить"
максимально возможно свой канал, например запустить "закачку"
одновременно нескольких достаточно больших файлов с разных FTP-серверов
(причем, чем больше - тем лучше). Вот тогда мы сможем точно определить
именно пропускную способность своего канала до провайдера, потому что
больше, чем нам разрешил провайдер, до нашего компьютера информации
"просто не пролезет".
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Застосування систем радіорелейного зв’язку в сучасних умовах
завантаженості радіочастотного ресурсу вимагає прийняття рішень, які дали б
змогу спростити організацію транспортних мереж на основі радіорелейних
ліній. При цьому також необхідно вирішувати питання електромагнітної
сумісності радіоелектронних засобів різних типів. Тому використання пасивних
ретрансляторів дає можливість на фізичному рівні вирішити задачі оминання
місць скупчення різних завад та перешкод, таких як залізничні вузли,
підприємства, висотні будівлі та ін.

Мета Метою роботи є дослідження принципів побудови пасивних
ретрансляторів для радіорелейних ліній з узагальненням даних для
забезпечення можливості використання пасивних ретрансляторів для побудови
цифрових радіорелейних ліній.

Розрахунок ретранслятора заломлюючого типу - Ретранслятори даного типу,
виконані у вигляді призми, мають гарні показники й мають більшу перевагу в
порівнянні з іншими типами перевипромінювачів. Дійсно, коефіцієнт
використання поверхні призми досить високий і практично дорівнює одиниці.
Крім того, призма дозволяє здійснити в певних бокових переломлення лучачи й
у горизонтальній площині й тим послабити або повністю усунути ослаблення
сигналу, викликане інтерференцією основного поля й поля прямого
проходження. Призми можуть бути виконані як з діелектрика, так і зі штучного
середовища. Однак, маючи такі високі показники, спричиняє більшу вартість,
точність до виготовлення, обчислення досить великі.
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Розрахунок пасивного ретранслятора типу, що розсіює - З великої кількості
ретрансляторів типу, що розсіює, найбільше застосування знайшли конструкції
у вигляді непрозорих екранів плоскої або опуклої форми, встановлюваних на
вершинах завад.

Висновок Завдання раціонального проектування й будівництво
радіорелейних ліній у пересіченій місцевості вирішуються значно краще при
використанні перевипромінювачів типу перешкоди й пасивних ретрансляторів
віддзеркалення. Пасивні ретранслятори по типу, що розсіює доцільно
використати в тих випадках, коли встановлення ретранслятора типу перешкоди
по тим або інших причинах ускладнено.
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ДОСЛІДЖЕННЯГЕНЕРАЦІЇВИПАДКОВИХЧИСЕЛ

У наш час особлива увага приділяється питанню генерації випадкових та
псевдовипадкових чисел. Існує велика кількість різноманітних методів та
засобів отримання генерації випадкових чисел.

При стиснені інформації та її захисту використовуються поліноми, які є
основою випадкових чисел. Так як поліноми мають різний розбіг значень, то їх
дослідження  дає ефективний результат при стисненні інформації, криптографії
і т. д.

Для визначення якісного полінома можна використовувати зображення
фрактального дерева. При знаходженні взаємозв’язка між ростом фрактала та
коефіцієнтів полінома, можна отримати такий поліном, який би ефективно
використовувався в техніці для генерації псевдовипадкових чисел.

У роботі досліджені характеристики полінома, такі як: степінь, розкид
значень, довжина полінома.


